

## Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

#### Portaria nº 74/2024 - CPADI/CIHU/GR de 16 de Agosto de 2024

A Comissão Institucional de Heteroidentificação da Univasf, de acordo com o que dispõem a Instrução Normativa nº 01/2021 GR/UNIVASF e Instrução Normativa nº 02/2021 GR/UNIVASF, RESOLVE:

- 1. DIVULGAR Resultado final do processo de heteroidentificação dos(as) candidatos(as) do Pós Graduação em Ensino de Ciências PPGEC (de acordo com o Edital nº 16/2024 PRPPGI, de 29 de Julho de 2024), para preenchimento das vagas reservadas aos(às) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as) e pardos(as).
- **2. INFORMAR** que, não havendo candidatos(as) com a autodeclaração indeferida, torna-se desnecessário a abertura de prazo para envio de recursos.
- 3. ESCLARECER, ainda, que os(as) candidatos(as) que não enviaram o vídeo gravado para a verificação da autodeclaração estão ELIMINADOS(AS) do processo seletivo, logo não podem concorrer às vagas reservadas para candidatos(as) autodeclarados(as) negros(as) (pretos e pardos).
- 4. ESCLARECER que as aferições realizadas foram apenas dos(as) candidatos(as) que enviaram os vídeos dentro do prazo estabelecido no cronograma da Portaria de Convocação do processo (<u>Portaria n°73/24 CPADI/CIHU/GR</u>)
- **5. INFORMAR** que este constitui-se em resultado final devido à ausência de candidatos(as) cujas autodeclarações tenham sido indeferidas.

As dúvidas sobre o procedimento de aferição, o resultado e outras questões relativas à heteroidentificação devem ser dirimidas EXCLUSIVAMENTE pelo e-mail: <a href="mailto:comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br">comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br</a>.

Éverton Crístian Rodrigues de Souza Presidente da Comissão Institucional de Heteroidentificação da UNIVASF



# Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: <a href="mailto:comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br">comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br</a>

### RESULTADO FINAL DA AFERIÇÃO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO DO PPGEC

#### ANEXO I - RESULTADO DA ANÁLISE DOS CANDIDATOS

| NOME                       | CURSO                               | RESULTADO  |
|----------------------------|-------------------------------------|------------|
| CHARLES TRINDADE DE OLANDA | Pós Graduação em Ensino de Ciências | COMPATÍVEL |
| VALÉRIA DOS SANTOS LIMA    | Pós Graduação em Ensino de Ciências | COMPATÍVEL |



# Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: <a href="mailto:comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br">comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br</a>

### ANEXO II - AFERIÇÕES COM RESULTADO: COMPATÍVEL

| NOME                       | CURSO                               | RESULTADO  |
|----------------------------|-------------------------------------|------------|
| CHARLES TRINDADE DE OLANDA | Pós Graduação em Ensino de Ciências | COMPATÍVEL |
| VALÉRIA DOS SANTOS LIMA    | Pós Graduação em Ensino de Ciências | COMPATÍVEL |



# Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br

ANEXO III - AFERIÇÕES COM RESULTADO: INCOMPATÍVEL

**CANDIDATOS** 

**NÃO CONSTA** 



# Coordenação de Políticas Afirmativas, Diversidade e Inclusão Comissão Institucional de Heteroidentificação

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Campus Universitário Centro, Petrolina-PE CEP 56304-205. E-mail: <a href="mailto:comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br">comissao.heteroidentificacao@univasf.edu.br</a>

### ANEXO IV - CANDIDATOS(AS) ELIMINADOS(AS) POR NÃO ENVIAREM O VÍDEO

**CANDIDATOS** 

**NÃO CONSTA**